

## **ПУБЛИЧНАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧИТЕЛЯ**

Я, Чебунина Надежда Ивановна, учитель начальных классов МБОУ «Сосново-Озерская СОШ № 2» высшей квалификационной категории. Педагогический стаж составляет 35 лет.

Ещё К.Д. Ушинский писал: "...ученье, лишённое всякого интереса, убивает в ученике охоту к ученью...". Поэтому я не могу допустить, чтобы в глазах моих учеников появилось разочарование. Считаю, что интерес – это ключ к знаниям, и его необходимо поддерживать в детях. Умение заинтересовать учеников своими уроками, и есть педагогическое мастерство, к которому я стремлюсь.

Владение инновационными методами обучения и воспитания, использование современных образовательных технологий позволяют добиваться 100% успеваемости. Более 80% учащихся показывают хорошие и отличные результаты, о чем свидетельствуют результаты ВПР. Ежегодно мои ученики занимают призовые места в различных конкурсах.

2022 год: Грехов Д. – 1 место в Региональном этапе декоративно-прикладного творчества «Неопалимая купина», 2 место в Международном творческом конкурсе «Наследники Победы - 2022»; 1 место во Всероссийском конкурсе «Я расскажу вам о войне...» в номинации «Лучший реферат ученика». Татарова Д. -1 место в Международном творческом конкурсе «Наследники Победы - 2022». Галкин С. – Благодарственное письмо Главы Республики Бурятия участнику марафона «Строфа Победы». Жалсобон Б. – 2 место в I Межрегиональной олимпиаде по логике, Победитель республиканского конкурса проектных работ «Моя Бурятия». Базарова А. – 2 место в I Межрегиональной олимпиаде по логике. Ширапова Н. – 3 место в I Межрегиональной олимпиаде по логике. Зандаева О. – 2 место в I Межрегиональной олимпиаде по логике. Фомина В. – победитель республиканского конкурса проектных работ «Моя Бурятия».

2023 год: Базарова А. – 2 место в Межрегиональной олимпиаде по логике. Черных А. – 3 место в Межрегиональной олимпиаде по логике. Цыренова Н. – 3 место по русскому языку в «XVII Республиканской олимпиаде школ Развивающего Обучения». Лоскутников А – 3 место по окружающему миру в «XVII Республиканской олимпиаде школ Развивающего Обучения».

2024 год: Базаров А. – 1 место в республиканской олимпиаде по окружающему миру, 2 место в патриотической олимпиаде «Подвигу жить в веках». Жалсобон Б. – 2 место в республиканской олимпиаде по окружающему миру, 3 место в патриотической олимпиаде «Подвигу жить в веках». Жамьянов Г. – 1 место в патриотической олимпиаде «Подвигу жить в веках». Стальмаков Д. – 3 место в республиканской олимпиаде по окружающему миру.

Делюсь накопленным опытом с коллегами. Провела открытый урок-путешествие по теме «Решение составных задач» на районном семинаре учителей начальных классов в 2022 г., представила методическую разработку занятия «Великая Отечественная война в цифрах и фактах» на муниципальном конкурсе, посвященном памяти заслуженного учителя РБ Доржиевой Б.Ц. Имею Благодарность Кафедры Педагогики и Психологии детства ГАУ ДПО РБ «БРИОП» за презентацию опыта «Формирование функциональной математической грамотности младших школьников» в рамках Межрегионального научно-практического семинара с международным участием педагогических работников в 2023 г. Выступила с презентацией «Сотрудничество семьи и школы – залог успеха в воспитании младшего школьника» на сессии классных руководителей Еравнинского района в 2024 г.

Успешно участвую в конкурсах профессионального мастерства, заняла 1 место в конкурсе «Учитель года – 2022» на Всероссийском социально-педагогическом образовательном портале «Педагогические инновации»; 1 место во Всероссийском конкурсе «Педагогическая копилка – 2023» Международной Академии Образования; 1 место в муниципальном конкурсе профессионального мастерства педагогов, посвященном памяти заслуженного учителя РБ Доржиевой Б.Ц.; Диплом I степени Всероссийского тестирования «Профессиональная компетенция педагога. Функциональная грамотность как результат

реализации ФГОС» в 2024 г. Награждена Дипломом Лауреата Всероссийского конкурса профессионального мастерства для методистов «Педагогическая мастерская» в 2024 г.

Имею публикации: «Формирование познавательных УУД в начальной школе» в сборнике методических разработок, 2023 г., также мои разработки размещены на порталах Педагогических сообществ «Урок», «Солнечный свет», «Дельфиненок РФ».

Систематически повышаю профессиональный уровень на курсах повышения квалификации, посещаю семинары, вебинары на образовательных платформах. Участник коуч-сессии «Функциональная грамотность школьников как ключевой ориентир ФГОС 2021» ГАУ ДПО РБ «БРИОП» в 2023 г. Имею сертификат «Активный учитель» образовательной платформы Учи.ру. Член интернет-сообществ учителей «Современный учительский портал», «Педагогический урок», Pedsovet.su, Дельфиненок РФ, Тренер международной Академии развития интеллекта «АМАKids@».

Являюсь руководителем вокального ансамбля «Мелодия», принимаем активное участие в районных и республиканских конкурсах и смотрах. Достигнуты высокие результаты в данном направлении: 3 место в Международном конкурсе-фестивале искусств «Вершина талантов» (2022 г.), 2 место в региональном этапе Всероссийского конкурса хоров и вокальных коллективов среди общеобразовательных школ Республики Бурятия (2023 г.), 1 место в региональном конкурсе хоров и вокальных коллективов среди общеобразовательных школ Республики Бурятия (2024 г.).

На протяжении 35 являюсь классным руководителем. Работа классного руководителя требует терпения, креативности и большой любви к детям. В моем классном коллективе каждый ребенок чувствует себя безопасно и комфортно. Личные и социальные проблемы, с которыми сталкиваются учащиеся, никогда не остаются незамеченными мною, всегда обеспечиваю эмоциональную поддержку и помощь. Все учащиеся уже с первого класса вовлечены во внеурочную деятельность, являются участниками программы детской организации «Орлята России», проявляют себя в коллективно-творческих делах по трекам: «Орлёнок - Эрудит», «Орлёнок - Хранитель», «Орлёнок - Мастер», «Орлёнок - Лидер», «Орлёнок - Спортсмен», «Орлёнок - Доброволец» и «Орлёнок - Эколог», чувствуют себя частью большого командного движения, учатся решать социально-значимые задачи. Результатом участия в данных треках являются грамоты и дипломы победителей муниципального и регионального уровней.

Родители моих учащихся являются главными помощниками в воспитании и развитии детей. Родительские собрания провожу в нетрадиционной форме. Это и собрание-презентация, собрание-концерт, собрание-практикум, собрание-знакомство, собрание-диспут, собрание-консультация по вопросам воспитания и развития младших школьников. Использую такие методы и приёмы, которые активизируют внимание уставших родителей, способствуют более лёгкому восприятию бесед, создают особую настройку на доброжелательный, откровенный и деловой разговор. Им интересно посещать открытые уроки для родителей, мастер-классы. Иногда они сами выступают в роли классного руководителя, проводят классные часы, экскурсии, походы, спортивные турниры и соревнования. Так в 2022 году, в рамках проведения Дня открытых дверей, показали мастер-класс по изготовлению броши в японской технике «Канзаши», в 2023 году была представлена увлекательная нетрадиционная техника рисования «Эбру». Считаю, что воспитание только тогда эффективно, когда происходит совокупность применения методов: убеждения, примера, соревнования, поощрения. И взрослый, и ребенок в моих классах чувствуют собственную значимость и успешность.

Каждый ребенок талантлив по-своему - такова моя позиция. Нет такого «двоечника», которого не за что было бы похвалить. Выделить из потока неудач маленький островок успеха, дать руку помощи, показать тропинку к пониманию, тем самым у ребенка возникнет вера в свои возможности и желание учиться. Настоящий учитель тот, кто способен спуститься с высот своих знаний до незнания ученика и вместе с ним совершить восхождение.